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Ministr slíbil nové sídlo soudu
Vláda má sice stále trochu na kahánku, ale ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil včera v Náchodě hýřil
optimismem.
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Náchod - Vláda má sice stále trochu na kahánku, ale ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil včera v
Náchodě hýřil optimismem. Soudcům z tamního okresního soudu slíbil novou budovu, na kterou
čekají už léta. V proluce U Bílé růže by se prý mohlo začít stavět už příští rok.
"Předpokládám, že v tomto volebním období by se stavba měla alespoň zahájit, a doufám, že i
zakončit. Je to výrazná pritaori mezi patnácti dalšími," uvedl ministr Pospíšil při dvoudenní návštěvě
kraje. Podle něj bude záležet hlavně na tom, zda se v rozpočtu najde potřebných 120 milionů korun.
Soudci dosud sídlí v pronajatých kancelářích města v Palachově ulici. Ministrovi tam včera ukázali, v
jak malých kancelářích se tísní zapisovatelky. Dost místa tam není ani pro vazební vězně. Kanceláře i
jednací síně volají po rekonstrukci, i když ostatní části budovy už kdysi stát opravil pro někdejší
okresní úřad.
"Některé kanceláře máme velmi malé, odloučené pracoviště v Riegrově ulici nám zase přináší
problémy s převozem spisů," uvedla předsedkyně Okresního soudu v Náchodě Olga Gallová.
Náchodský soud se čtrnácti soudci je ve východních Čechách ve vyřizování civilních sporů
nejrychlejší,z trestních věcí tammají jen dva případy starší než rok. Měsíčně vyřizují v průměru 713
věcí, vloni jich bylo 667. Přitom počet trestních případů, civilních sporů, opatrovnické agendy i
exekucí stále narůstá.
Řadoví soudci by rádi využili pomoci asistentů, avšak pro ně schází zázemí.
"Zabývám se obchodními věcmi, které nejsou složité právně, ale administrativně. Z devadesáti
procent by mou práci mohl zastat asistent, jenže se sem nevejde," řekl soudce Stanislav Findejs.
Každý měsíc mu přitom přibývá žalob hlavně kvůli neplaceným spotřebitelským úvěrům u bank,
úvěrových společností či kvůli neplaceným koncesionářským poplatkům za televizi.



Soudci také zdůrazňují, že nová budova by pro ně i ostatní účastníky soudních jednání byla podstatně
bezpečnější. Třeba vazební vězni by tam byli zcela odděleni od veřejné části soudu.
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